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Eine 0 kommt als Ziffer nicht vor. Der Rückwert einer Zahl ist die von hinten nach vorn gelesene Zahl. Beispiel: der Rückwert von 13446 ist 64431.
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	WAAGERECHT

A:
Quadratzahl kleiner als C senkrecht
C:
Quadratzahl 
E: 
kleinste Primzahl 
F: 
ungerade Quadratzahl, Quersumme  ist 
    
keine Quadratzahl 
G: 
Quadratzahl  

H:
Quadratzahl

I:  
Primzahl 
K:
Quadratzahl 
L: 
Quadratzahl 

M:
Quadratzahl 
N: 
Quadratzahl 
O: 
Primzahl , größer als O senkrecht
P: 
Quadratzahl  
Q: 
Quadratzahl, Quersumme ist größer als 4  


	SENKRECHT:

A: 
Quadratzahl 
B:
Quadratzahl  

C:  Quadratzahl, Differenz der Ziffern ist 3.
D:  Quadratzahl
E:  Quadratzahl
J:

Quadratzahl, Rückwert ist Quadratzahl 
   
L:   Primzahl, Quersumme ist Primzahl 
M:  Primzahl, Zehnerziffer ist Nachfolger der 



   
   Einerziffer
N:  Quadratzahl, Quersumme ist keine Quadratzahl 
O:  Quadratzahl, Quersumme ist Quadratzahl 



